EJERCICIO 1

[bs siguientes saldos de la Balanza de Pagos, en millones de euros:

B TUMISINO Y VIRJES i ccasrssssssssssssmsssssssssssssssssssssssssmmspsss st 1.91:

B Rentas del rabajo ... cccimmmmsesssssmmmmrimsssssssssssmsssssasmsmerssisessersssassstismimyscessssess e

~— Erroresy omlsmne&- —

B Balanza COMENCIal . e e suimmrrrrnressssrssmsssstisisssesssssinassssbssasaismis s ssistssmres coiss

L INVETSIONES....vccemssissirasses

. Rentas de inversion g

— Otras in\'ersiones...: ............................................................................................ e

L—-— Transferencias corrientes. ... e
OHros SETVICIOS. cuiweesees e AR T 7
Transferencias de CAPIAL ... ... isisscssmmismmmssssstssmssss sy s ssssssss :

 Derivad0s fINANCIETOS ..ommcmsesisisimssasssstssmarmrisstssissstraesstatsssaes st s dassesessssssses

E.

2. saldo Balanza por cuenta corriente

3. capacidad/necesidad de financiacion.

EJERCICIO 2: Calcular saldo cuenta corriente Y CNF de la nacidn.

BALANZA COMERCIAL........ccccueurnvne. 80
ERROES Y OMISIONES......................12
RENTAS DEL TRABAIJO.........ccueuuee. -8
OTROS SERVICIOS.......covevirciennns -13
RENTAS DE INVERSION................... 40

TRANSF K., 100



Conocidos los siguientes saldos de la Balanza de Pagos, calcular el saldo de Balanza por
Cuenta Corriente:

Cuenta financiera excluido Bco. de Espaiia 40,0
Cuenta de capital 8,5

Otras inversiones 5,0

Exportaciones 60,0

Cuenta financiera Banco de Espaiia -2,5
Errores y omisiones 0,5

Conocidos los siguientes Saldos de la BP, calcular la Necesidad de Financiacion:

Activos BE frente al Eurosistema.... 28

Cuenta Corriente.....cccovvevecceeverenen. -105
Cuenta financiera ex BE................... 84
Cuenta Financiera BE........cccooevvevvveinenns 14
Errores y Omisiones......ccceev veveeeveennnenne 3

Conocidos los siguientes datos, calculese el Ahorro Bruto:

Saldo Balanza comercial: 420
Transporte: 24

Rentas del trabajo: 19
Formacién Bruta de Capital: 170
Transferencias corrientes: 6



